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Al Presidente del Consiglio Comunale  

Rino Polloni 
  

Ill.mo Sindaco 
Dott. Guido Malinverno 

 

 
Il sottoscritto Andrea Spiller in qualità di Consigliere Comunale del Movimento 5 Stelle ai sensi dell’art. 
18, comma 5 del Regolamento del Consiglio Comunale, presenta la seguente interpellanza da inserire nel 
prossimo Consiglio Comunale: 
 
 
INTERPELLANZA: Aggressioni da parte di cani sulle spiagge comunali 
 
 
PREMESSO CHE: 
 

- Alcune settimane fa si è verificato uno spiacevole episodio in località Spiaggia d’Oro, riportato dalla 
stampa locale, dove un cane lasciato libero dal proprio padrone ha aggredito ed ucciso un gatto 
appartenente alla colonia felina che popola quella zona. 

 
CONSIDERATO CHE:  
 

- Pare non si sia trattato di un episodio isolato anzi, che fatti analoghi si siano verificati altre volte 
nel recente passato, sempre a causa del mancato rispetto delle regole da parte di alcuni 
padroni. 
 

- Tali circostanze, già gravi e perseguibili, avrebbero potuto avere effetti anche peggiori qualora 
oggetto dell’aggressione fosse stato un bambino o un passante. 
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INTERPELLA IL SINDACO E GLI ASSESSORI COMPETENTI: 
 

 
- Se siano stati accertati i fatti da parte della Polizia Locale ed intraprese eventuali azioni 

sanzionatorie verso i responsabili. 

 

- Se si ritengano efficaci e sufficienti le norme e prescrizioni vigenti in quell’area per la gestione e la 

conduzione di animali quali i cani. 

 

- Se questa Amministrazione non ritenga opportuno prevedere e realizzare nuove aree per lo 

sgambamento dei cani anche in zone come questa, molto frequentate da persone con animali non 

sempre nel rispetto delle regole e del buon senso, in modo da garantire appositi spazi, delimitati e 

sicuri, in cui lasciare liberi i cani senza rischiare che si verifichino ulteriori spiacevoli incidenti. 

 

 

Desenzano del Garda, 08/03/2022 

   

 

 
 

 

Consigliere Comunale Movimento 5 Stelle Desenzano del Garda Andrea Spiller 
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